人力资源服务许可证

沪人社3100000100082

机构名称:

统一社会信用代码:

91310000783102029D

地

上海市淮海中路333号1903

法定代表人(负责

RICHARD JAMES EAR

中外合资。

服务范围:

发证机关:(:)

- 1.《人力资源服务许可证》是人力资源服务机构依据《中华人民共和国就业促 进法》和《人力资源市场暂行条例》等开展人力资源服务活动的凭证。
- 2.《人力资源服务许可证》分正本和副本,正本和副本具有同等法律效力。正 本原放置在人力资源服务机构服务场所的醒目位置。
- 3、《人力资源服务许可证》不得伪造、变造、买卖、出租、出借。除发证机关 其他任何单位和个人均不得收缴和吊销。
- 人力资源服务机构应在许可的服务范围内从事人力资源服务活动。
- 人力资源服务机构登记注册事项发生变化时, 应向发证机关申请变更登记
- . 每年1月1日到3月31日,发证机关对《人力资源服务许可证》进行年度报告公示。
- 7. 人力资源服务机构注销时、应交回《人力资源服务许可证》正、副本。》 力资源服务许可证》被发证机关吊销后即自行失效。

度报告公示记录《盖章有



发证日期

2019 年 04 月10

年 04 月 10

中华人民共和国人力资源和社会保障部制